



“八仙”文化创意金点子网络投票收官

总票数140.06万，活动将进入专家评审阶段

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽

比创意，拼技艺！一场挖掘和弘扬传统文化的活动，在仙境烟台如火如荼地进行。

近日，给人带来无限惊喜的“八仙”文化创意金点子征集评选活动，再迈新阶段。近500项“八仙”文化创意金点子入围大众网络投票环节，总票数达140.06万，引发“挖掘八仙文化，讲好八仙故事”的热潮。下一步，活动将进入专家评审阶段，邀请行业大咖对网友们的金点子进行再次评审和挖掘，共同助力挖掘八仙文化。

近500项八仙金点子入围

“八仙”文化创意金点子征集评选活动，由烟台市文化和旅游局主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办，旨在迎接2021年山东省旅游发展大会在烟台召开，进一步丰富和提升“仙境烟台”消费新体验，助力烟台城市文化建设。

活动启动后，受到全国网友的广泛关注，来自全国27个省份的网

友们发来3000余条“八仙”文化创意金点子，助力挖掘烟台八仙过海的文化和故事。这些“金点子”中，有意境高远、朗朗上口的宣传推广语，有文旅融合的创意营销活动，有构思奇特、造型别致的“八仙”文创产品，也有脑洞大开、别开生面的动漫佳作，有旋律优美、剧情跌宕的文艺作品，也有色香味俱全、融入八仙文化的创意美食，有精心制作的海报LOGO，更有摄影达人镜头下的仙境影像。

对于征集到的“八仙”文化创

意金点子内容，活动主办方进行了认真梳理，经过多次初评和筛选，最终近500项“八仙”文化创意金点子入围，于8月18日—22日，进入大众网络投票环节，总投票数140.06万，引发了社会各界“挖掘八仙文化，讲好八仙故事”的热潮。下一步，活动将进入专家评审阶段。

各地网友点赞“仙境烟台”

活动火热的背后，是文化的

共鸣，是一个个充满温情浪漫的故事。

在“八仙”文化创意金点子征集评选活动中，不少网友在建言献策、支招八仙文化挖掘的同时，也讲述了他或她与烟台的故事和渊源。来自陕西的16岁少年路方圆介绍，今年他刚中考完，一个人从陕西飞到烟台旅行，“烟台大学是我母亲的母校，在我小时候也来过烟台。”路方圆笑着说，这次来烟台想拍一些照片，看看自己十年间的小变化，看看烟台这座海滨城市的大变化，并在烟台度过了自己的16岁生日。

路方圆说，烟台环境非常好，适合居住，他非常喜欢看海，喜欢海风那种腥腥的味道和气息。“前几天，我和母亲谈心的时候，她还打算退休后搬到烟台居住，非常不错。”同时，路方圆建议，挖掘和发展八仙文化，可以利用网络新

媒体，比如抖音、短视频等方式，应该会有不错的效果。

“烟台很干净，海岸线很长，生活很舒服，下次还会再来。”第一次来烟台旅游的河北游客唐女士说，烟台给她留下了深刻的印象，建议可以通过拍摄电视剧、宣传片，或者通过一些综艺节目等来宣传八仙文化。

“听过八仙过海的故事，我们还专门在蓬莱玩了一天，感觉非常好，碧海蓝天，景色优美。”来自陕西西安的答女士介绍，烟台人很好客，景区内各项设施也很齐全，烟台给了她一次难忘的旅行。

目前，“八仙”文化创意金点子网络投票已经结束，下一步，将邀请行业大咖组成评审委员会，对入围作品进行逐项评审，对金点子内容进行再次挖掘，助力弘扬优秀传统文化，探究“八仙”文化背后的时代价值，讲好城市故事。

烟台自8月20日起下调核酸检测价格

最高价格由原来的60元/次调整为45元/次

本报烟台8月25日讯(记者 孙淑玉 通讯员 衣宝萱) 记者从烟台市医保局获悉，为进一步做好新冠肺炎疫情防控和核酸检测工作，减轻群众负担，近日，烟台市医保局、烟台市卫生健康委印发通知，根据省有关文件精神，自8月20日起，下调核酸检测价格。

烟台市各级公立医疗机构

新型冠状病毒核酸检测项目的最高价格由原来的60元/次调整为45元/次，项目内涵和除外内容不变；核酸检测试剂继续执行零差率政策。医保支付标准调整为检测费每人次45元和医疗机构实际采购检测试剂价格之和。

根据疫情需要，按照卫生健康部门技术要求和标准进行混合

核酸检测的，5个样本混检检测价格由原来的30元/次调整为每人次23元，10个样本混检检测价格由原来的20元/次调整为每人次12元，不得另外收取检测试剂等其他费用。

各级公立医疗机构要设置专门的区域和窗口，为单纯进行核酸检测采样的提供采样服务，并不得收取挂号费、门诊诊察费。

收费每人次60元左右；5个样本混检。价格为每人次23元，不再单独收取检测试剂费用；10个样本混检。价格为每人次12元，不再单独收取检测试剂费用。

什么情况下做核酸检测免收挂号费、门诊诊察费？

针对只做核酸检测的人员，不得收取挂号费和门诊诊察费。各级公立医疗机构应当

设置专门窗口和区域提供采样服务。

本次调整的项目价格的执行期限是什么？

本次公布的新型冠状病毒核酸检测价格政策为疫情防控的临时措施，自2021年8月20日起施行，疫情结束后自行废止。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙淑玉 通讯员 衣宝萱)

福山打造全天候跨区域优质政务服务环境

本报烟台8月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 梁红)

优化政务服务，不仅体现在重大改革、重要方案的出台和落实上，也体现在处理每一个企业需求和每一个市民事务的具体细节上。记者从福山区委宣传部获悉，党史学习教育开展以来，福山区行政审批服务局从一个个“小切口”入手提升服务品质，着力打造有温度的政务服务大厅，让企业和群众享受到全天候、跨区域的优质政务服务，切实为群众办实事。

“还未到上班时间，就为我办好了业务，现在窗口的服务越来越好了。”19日上午8点20分，在福山区政务服务中心人社窗口办完业务的邹女士说，上午8点10分，人社窗口负责人发现有群众早早来到窗口等候办事，立即安排机动工作人员在上班之前为邹女士办理了社保业务。

今年以来，福山区政务服务大厅人社窗口推出“来人即办”服务，让办事群众感受到窗口的“温度”。为最大限度减少

企业和群众跑腿次数，福山区行政审批服务局不断健全完善全程帮办代办服务机制，出台帮办代办工作制度，配备专职帮办代办人员，打造专业帮办代办队伍，为企业和群众提供保姆式“一对一”贴心帮办代办服务。

另外，福山区行政审批服务局围绕便民利企的高频领域和异地办事需求，深入推进“全市通办”“全省通办”“跨省通办”，并与我省22个县市区签订“跨域通办”合作协议，切实便利企业群众异地办事。

来人即办、帮办代办、跨域通办、延时服务、24小时自助服务等，是贯穿上班前、上班后、下班后的全天候、跨区域服务，瞄准的虽是具体而微切口的诉求，却是企业和群众对优质政务服务的迫切需要，也是解决企业和群众办事痛点、堵点、难点的关键所在。下一步，福山区行政审批服务局将继续多想一点、多做一步，用窗口的“服务指数”提升企业和群众的“满意指数”，助推营商环境持续优化。

烟台市住房公积金管理中心限期缴存住房公积金决定书送达公告

烟台新时代大厦：根据《住房公积金管理条例》(国务院令第710号)第二条、第二十条之规定，你单位自2015年10月至2017年4月欠缴朱军住房公积金伍仟捌佰壹拾贰元柒角玖分(¥5812.79)。本中心已于2021年8月3日向你单位邮寄了《催缴住房公积金通知书》(烟住开催字[2021]第5号)，而你单位无正当理由至今未缴存。根据《住房公积金管理条例》(国务院令第710号)第三十八条之规定，本中心决定责令你单位自收到本决定书之日起十五日内，到烟台市住房公积金管理中心缴存住房公积金。

如不服本决定，你单位可在收到本决定书之日起60日内，向烟台市人民政府提起行政复议；也可在收到本决定书之日起6个月内向莱山区人民法院提起行政诉讼。逾期既不申请行政复议又不提起行政诉讼，也不履行本决定的，烟台市住房公积金管理中心将依法申请人民法院强制执行。

特此公告

联系电话：0535-6113190

联系人：高巍

联系地址：烟台开发区金沙江路83号

烟台市住房公积金管理中心

2021年8月26日

济铁旅服烟台经营部关于烟台站商业中心YT-SYZX-03场地招商公告

一、招标人：山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部
二、项目名称：济铁旅服烟台站商业中心YT-SYZX-03场地招商
三、经营业态：零售
四、谈判方式：二轮报价、综合评比
五、报名时间：2021年8月24日-2021年9月1日，每日8:30时至11:30时，14:00时至17:00时
六、地址：烟台市芝罘区北马路135号。
七、联系方式：王先生(烟台经营部) 电话:0535-2965617 手机:15805359996
济铁旅服烟台经营部
2021年8月24日

招远市召开海上工作调度会议

本报讯 为进一步推动招远市海上经济平稳快速发展，确保海上生产安全稳定。招远市自然资源和规划局于8月23日召开了海洋渔业管理工作者全体会议。会议内容围绕迎接第二轮生态环

境保护督查展开，囊括了全市海洋生态环境监管、海上安全生产监管、海上疫情防控、海洋经济发展、海上项目推进等各项涉及招远市海洋经济发展的内容。

(通讯员 王习龙)

海上安全生产督导 筑牢海上安全防线

本报讯 为巩固安全生产大排查大整治活动成果，切实筑牢全市海上安全生产防线，8月25日，烟台市海洋发展和渔业局派出安全生产专项督导组赴招远市开展海

上安全生产专项督导。督导组对招远渔港进行了巡查检查，并对前期大排查大整治活动中凸显出的部分共性安全问题进行了调研和随机抽查。

(通讯员 王习龙)

海阳开展车用气瓶隐患排查专项行动

本报烟台8月25日讯(记者 李顺高 通讯员 纪宇) 近日，海阳市市场监督管理局对辖区内4家车用气瓶充装单位进行突击检查，主要检查充装单位是否持有有效的充装许可证；相关特种设备作业人员是否持有有效的资质证件；是否有符合许可规则要求的安全管理制度、安全操作规程等；现行车用气瓶安全技术规范和标准是否齐全等项

检查现场，执法人员对车用气瓶的使用登记、定期检验等情况进行详细询问，对充装前后检查、充装过程记录等情况提出指导建议。